



融入节日元素 在冰雪大世界营造喜庆氛围

跨年夜 千架无人机上演极致浪漫

本报讯(记者 张鸣霄)12月29日20时,哈尔滨冰雪大世界园区内千架无人机划破夜幕缓缓升空,在满园冰雪美景的映衬下凌空飞舞,交织出一幅幅令人惊叹的绝美画面,为游客带来一场

科技与艺术、科技与冰雪完美交融的视觉盛宴。据了解,在迎新年跨年夜,哈尔滨冰雪大世界无人机表演将编排融入节日元素的全新画面。

第二十六届哈尔滨冰雪大世界

运营期间,园区将进行多场无人机表演。“特别值得一提的是,今年跨年夜,无人机表演将编排全新画面,营造出热烈喜庆、吉祥欢腾的节日氛围,陪市民游客奔赴2025。”冰雪大世界相关人士说。

相关新闻

今日地铁延时运营

本报讯(记者 董艳春)记者从哈尔滨地铁集团获悉,为欢庆新年,2024年12月31日,地铁1、2、3号线运营服务时间由6时至23时调整为6时至次日1时30分。

冰雪嘉年华试开园

嗨玩游人乐不思归



【哈报手机记者】史敏捷 摄

本报讯(记者 李木双)30日,第七届哈尔滨松花江冰雪嘉年华试开园。江冰之上,互动娱乐项目之多,让人眼花缭乱,也再次让市民游客大呼过瘾。

还有两个小时要上火车

游客坚持“玩个项目”

在松花江冰雪嘉年华,拎包拖箱游客,成为一道风景。他们中有刚到哈尔滨就直接来玩的,也有马上就要离开哈尔滨返程的。

西安游客许先生对冰雪的执着,绝对值得让人赞一声“太强悍了”。记者遇到他时,他正拎着箱子排队等待玩“雪圈极速漂移”。此时,距离火车发车仅有两个小时左右,看着前面的队伍,许先生坚持要等一等。他表示,“逛完早市直接赶来了。哪怕只玩一个项目,我也算玩转了哈尔滨全部著名的冰雪景区,绝对不能留下遗憾!”

数十个游玩项目齐开

游客:“玩个遍!”

与许先生紧张的行程不同,更多的游客计划在冰雪嘉年华玩上一天。“反正园区没有门票,中午我们可以到附近吃个饭,歇一会,晚上接着玩。”深圳的赵女士和闺蜜的愿望是,玩转整个嘉年华。

“撒欢玩”是每个进入冰雪嘉年华游客的最终目的。为了让游客玩得尽兴,今年冰雪嘉年华不仅园区面积增大,园区

内的游玩项目较去年增加了20个。这里不仅有雪地悠波球、疯狂八爪鱼、雪地毛毛虫、冰上自行车、雪地转转、滑冰场等网红项目,还有互动性强的驯鹿园、庞巴迪体验园等高端体验项目。

在驯鹿园,驯鹿、小梅花鹿、马鹿等温驯的动物悠闲地散步。负责人王先生告诉记者,为了满足游客需求,这些动物是专门从大兴安岭和内蒙古运过来的。“在这里能体验鄂温克族的生活方式,拉车体验、投喂动物等要收费,我们免费为游客提供少数民族服饰拍照。”记者注意到,园区内的动物都比较温顺,但也有自己的“小心思”——看到记者手里空空来围观,前一秒还冲着记者卖萌的驯鹿,转身就走了。负责人表示,园区为每头鹿安排了专职安全员,保障游客安全。

嘉年华园区内,还有一处“隐藏”打卡项目——“庞巴迪体验园”。对于喜爱赛车的人来说,绝对有吸引力。负责人何先生告诉记者,庞巴迪是高端全地形赛车,这里将引入20台,是国内唯一一个户外体验庞巴迪的场地。当天刚开园不到30分钟,即便单人票价不低,已经有超过10名游客上车体验。

在轻型坦克游玩区,负责人表示,由于场地比较大,限时5分钟的游乐如果轻微超时,也不会催游客快点,“在哈尔滨玩,我们对游客肯定大大方方的。”

记者注意到,由于园区游玩项目足够多,开园时还扎堆围观的游客,不久就找到了心仪的游乐项目,逐渐在江面漫开,很快就“铺满”了整片园区。

冰灯游园会开园

游客体验感“爆棚”



本报讯(记者 节永志 文/摄)30日,第51届哈尔滨冰灯游园会开幕。精美的冰雕作品让游客赞叹不已。

兆麟公园内,精致的冰雕流光溢彩,孩子们在冰湖上尽情嬉戏,赏冰灯的人群川流不息……作为国内最大的公益性冰雪艺术园区,冰灯游园会已经成为游客欣赏冰雕艺术品的最佳打卡地之一,更是很多老哈尔滨人追寻童年记忆的重要场所。

冬日氛围感拉满了

30日15时,冰灯游园会开门迎客。14时许,兆麟公园南、北大门前就已聚集了不少慕名而来的游客,其中不乏一些推着行李箱、背着背包的。15时,公园大门缓缓拉开,游客蜂拥而入,踏入了精彩纷呈的冰灯世界。

“冰灯晶莹剔透,实在太美了!”西安游客陈先生一家三口首次来哈尔滨旅游。第一次看到冰灯的孙先生坦言,好似踏入了梦幻世界。“我们来之前已经做了攻略,也知道哈尔滨的冰灯全国闻名。但是看到实物,还是被震撼到了。”陈先生特意拍了不少冰灯的高清大片,准备好向朋友们炫耀一番。

有人赞叹冰灯的瑰丽,有人则重温了童年的快乐。游客王东明和朋友在园区的冰滑梯上上下下玩了好几遍。“小时候坐过普通滑梯,冰滑梯还是第一次坐。冰灯游园会的体验感很值,不仅欣赏到了冰灯,还体验到了东北孩子的童年。”王东明笑着说。

拍照片、录视频、发朋友圈,几乎是

每位游客进园的“三部曲”。天津游客孙先生在朋友圈分享了不少冰灯游园会的美景。他说,几年前曾来过哈尔滨,但这次旅程让他更为难忘,“今年的冰灯游园会一如既往地保持着高水准,园区里的冰灯好像琉璃一样光彩夺目,哈尔滨冬天的氛围拉满了”。

游园会“狠活”不断

从设置“历史回顾区”、复刻历年经典冰雕作品,到推出安装光学传感器和控制器、供游客体验弹奏的冰雕竖琴……无论历史还是现代,本届冰灯游园会园区内,市民游客都能体验到冰雕艺术带来的美好与乐趣。

在兆麟公园南门前导区甬道两侧的冰花长廊内,晶莹剔透的冰块中放置着粉色、红色等颜色的冰花,娇艳欲滴、惹人怜爱,吸引着不少游客围观打卡。工作人员介绍,它再现了第一届冰灯游园会的经典作品《冰花》。此外,本届冰灯游园会还复刻了1963年冰灯游园会《万象更新》《冰灯笼》等经典冰雕作品,并用现代雕刻手法进行了创新,赋予了经典作品新的生命力。

“不仅好看,还好玩!”在园区湖岸边,一件竖琴外形的冰雕作品让不少游客发出赞叹。工作人员介绍,和其他冰雕作品不同,这是一种可以互动的冰雕景观——用冰打造竖琴主体结构,琴弦区域嵌入彩色灯带,并安装光学传感器和控制器,拨动虚拟琴弦就能触发琴音。“能欣赏也能互动,游客能体验到与众不同的冰雪乐趣。”工作人员表示。

扫码关注

“冰城+”
客户端哈尔滨日报
抖音哈尔滨日报
快手哈尔滨日报
微信视频号新晚报
微信视频号哈尔滨新闻网
微信视频号瞰见新闻
微信视频号

体彩中奖号码 ■ 排列3 第24351期788 ■ 排列5 第24351期 78888 ■ 超级大乐透 第24152期 01 02 07 08 31+02 10

福彩中奖号码 ■ 七乐彩 第24151期 08 16 18 20 23 24 29+02 ■ P62 第24351期 520256+1 ■ 3D 第24351期 657 ■ 36选7 第24152期 05 14 15 20 26 32 35+25 ■ 22选5 第24351期 01 05 13 18 20